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SZŰZ MÁRIA MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES ÉS LUCÍA
DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Adonai,
Irgalom, Irgalom, Irgalom,

Megváltás, Megváltás, Megváltás
e bolygó számára.

 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér továbbítja Szűz Mária szavait:

Mint Egyetemes Uralkodótok, mint az összes angyal Királynője és Anyja, szeretett Fiam
kérésére jövök, amíg nyitva vannak a Mennyország kapui.

Ma azokkal együtt jöttem, akik életet adtak a Teremtésnek. Nézzétek meg őket magatokban.
Érezzétek őket szívetekkel, ők Isten angyalai, akik azért jönnek a világba, hogy megbékítsék
azt, hogy elhozzák Isten Irgalmát a világ összes konfliktusára.

Milyen nagyszerű Isten e Világegyeteme, hogy csak a legegyszerűbb és legalázatosabb szívek
kapnak róla teljes bepillantást a Végtelenség látásának a képessége által. Ez a Végtelenség, ez
a Mennyei Királyság az, amely ma közeledik hozzátok, drága gyermekeim, hogy Fényt hozzona
szíveknek, gyógyulást valamennyi léleknek és együttérzést az összes tudatnak.

Ma a világegyetem angyalai fenntartják Fénypalástomat, hogy kiterjedjen a világra, különösen
azokra a nemzetekre, ahol hiányzik a béke és a megváltás.

Nézzétek, hány angyal jön hozzátok, hogy elhozza nektek Isten bölcsességét, és hogy a
szívetek az egység mély érzéseként értelmezze.

Így érzékeljétek a valós időt, a valós valóságot, amely ma leszáll a bolygóra és erre a Mária
Központra, hogy megújítsátok célotokat Isten előtt és a többiek célját.

Drága gyermekeim, ma azért jöttem, hogy megismertessem veletek Isten Teremtésének
lényegét, amely ezekben az időkben fog feltárulni azoknak, akik ébren vannak és akik alszanak,
mert még mindig érvényes a Kegyelmi idő.

Szeretném, ha minden szeretett gyermekem tudata és mindenekelőtt szíve átmenne ezeken a
szent dimenziókon, amelyek ma előttetek vannak.

Drága gyermekeim, ma különösen a ti számotokra hoztam el, és a világban élő összes
gyermekemnek, akik felébredtek és nincsenek ennek az ismeretében, Isten Teremtése összes
angyalának hoztam. Mert igazából Atyám az Ő Szeretett Fián keresztül küldte ezeket a szent
szárnyas jelenléteket a szemetek elé, hogy elhozza nektek a Szellem Leheletét. Isten e
Leheletét, amely időről időre megeleveníti a lelket és kitágítja a szellemet azáltal, hogyegyesül
az Ő nagy alázatosságával.
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Drága gyermekeim, ezek azok a szent angyalok, akik Hozzám közeledtek, amikor Isten Fia
megtestesült Általam. Ők voltak azok, akik előkészítették a Messiás eljövetelét e világban. Ők
voltak azok, akik bejelentették Szent Józsefnek, hogy ő lesz Jézus Apja, a Szeretet e nagy
csodájának tanúja. Ugyanazok az angyalok, akik bejelentették Anyámnak, Szent Annának, hogy
Eredeti Tisztaságom eljön a világba.

E Felsőbb Teremtés angyalai voltak azok, akik Mózest vezették, és lehetővé tették, hogy a
pusztában élő embereket vezesse.

Ők ugyanazok az angyalok, akik Ábrahámmal voltak az új törzsek kialakításában, akik lelkük és
szellemük lényegében őrzik a Megváltó eljövetelének kódjait.

Drága gyermekeim, ugyanezek az angyalok kísértek el Engem az idők során a jelenésekben, a
világ összes olyan pontján, ahol jelen voltam, hogy elhozzam a világnak a mennyei
figyelmeztetést, a béke és a megbékélés üzenetét.
Ugyanezek az isteni angyalok azok, akik ma jelen vannak előttetek és szívetek előtt, akik azért
jönnek a világba, hogy elvezessenek benneteket a végső Célhoz, az Utolsó Nagy Ítélet
napjához.

Ugyanezek az angyalok kísérték el Fiam Kínszenvedését, akik saját kezükkel gyűjtöttek össze
minden egyes szellemi vércseppet, amelyet Fiam kiontott.

Drága gyermekeim, ugyanazok az angyalok, akik Fiammal együtt tartották az Utolsó Vacsora
Kelyhét, ráöntötték Isten Irgalmát, és tanúságot tettek a világnak arról, hogy Ő a Megváltó,
minden idők összes tudatának a megváltója.

Ezek a Szent Mihály arkangyal által küldött angyalok azok, akik vigyáztak Jézusra a
megostorozás alatt, akik Vele együtt élték át az összes Kínszenvedést és látták az emberiség
megváltásáért kiontott Vérét.

Ezek az angyalok azok, akik megvigasztalták Anyja fájdalmas Szívét, amikor látta, hogy
megostorozták és meggyalázták Fiát a világ bűneiért.

Drága gyermekeim, ezek az angyalok azok, akik Jézussal és a cirénei emberrel együtt vitték a
világ nehéz Keresztjét, a nagy egyetemes adósságot, amelyet még nem fizettek meg.

Ugyanezek az angyalok támasztották a Keresztet, amikor Fiam Arca a földet érte. Ugyanezek az
angyalok három napon át szemlélték Isten Fiának áldozatát a Kereszt lábánál, és segítettek
Jézusnak, hogy megszabadítsa a világ poklában lévőket.

Ugyanezek az angyalok hirdették a jeruzsálemi asszonyoknak Krisztus Urunk győzedelmes
Feltámadását.

Ugyanezek az angyalok ma is velünk vannak, akik elkísérték Urukat az Emmausba vezető úton,
hogy tanúságot tegyenek Feltámadásáról a világ előtt.

Gyermekeim, ugyanezek az angyalok kísérték el  Jézus Mennybemenetelét, és szívükben őrizték
Krisztus Második Eljövetelének ígéretét; amelyről ma ugyanezek az isteni angyalok
tanúskodnak, és megerősítik Mennyei Anyjuk Jelenlétében hogy Fiam visszatérése közel van.
 

Lucía de Jesús nővér továbbítja Szűz Mária szavait:

Elgondolkotatok-e már azon, hogy miért vagyok az Angyalok Királynője?
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Honnan származik a Teremtő által Nekem adott hatalom, hogy átmenjek a világegyetemeken
és a dimenziókon, azokkal a teremtményekkel együtt, akik először laktak a kozmoszban, és akik
az Ő Célját képviselik az egész Teremtés számára?

Gyermekeim, gondolkoztatok-e már azon, hogy honnan származik az Anyaságom? Ebből a
világból vagy az egész kozmoszból?

Tiszta Méhemből pusztán a Megváltó született meg, vagy mindegyikőtök lényege is?

Ma egy nagy titkot hozok nektek, amelyet szívetek tükrébe írok, és így tükrözöm vissza
mindannyiótokban a mennyei angyalok szent jelenlétét.

Amikor feltárom nektek ezen angyalok minden egyes földi útját, nem csak egy történetet
mesélek el nektek; egy impulzust hozok a tudatotok számára, egy kulcsot, amely ajtót nyit a
számotokra, hogy felismerjetek egy olyan igazságot, amely több mint évezredes, örökkévaló.

Gyermekeim, szent angyalaim és arkangyalaim előtt szeretném, ha felismernétek a
teremtésetek lényegét, a lényegetek eredetét; mert a mai éjszakán elhoztam nektek ezt az
egész isteni titkot, amelyet Jelenlétem és a szent angyalok jelenléte képvisel.

Én vagyok az Anyai Forrás, amelyből az élet származik, és az arkangyalok mindegyike, akiket
ma elhozok nektek, az élet megnyilvánulását képviseli.

Ma szemléljétek a Jelenlétemben nemcsak azt a názáreti Asszonyt, aki Méhében hordozta Isten
Fiát, hanem szemléljétek a Teremtés e Nagy Méhét is, ezt az Anyai Forrást, amelyből mindazok
származnak, akiknek Isten Fiához hasonlóan meg kell valósítaniuk Isten Célját és Tervét.

Gyermekeim, ma este, amikor a szent angyalokkal együtt feltárom nektek Jézus életének a
részleteit, meg akarom mutatni nektek, hogy azért vannak jelen előttetek ugyanezek az
angyalok, hogy kinyilvánítsák azt a szent célt, amelyet a Szent Család oly szentül megélt.

Ugyanezek az angyalok ébresztették fel mindegyikőtök lelkét, és a megtisztulás útjára vezették
azokat. Ma egy végtelen cél elé állítanak benneteket; mert eljött az ideje annak, hogy a szerint
éljetek.

Sok mindent szeretnék felfedni a szíveteknek; annak a szívnek, amely képes megérteni ezt a
szimbólumot, amelyet ma elhozok nektek, és amely sok olyan titkot fog felfedni nektek,
amelyet az emberiség mindig is figyelmen kívülhagyott.

Ezért gyermekeim, ma szemléljétek ezt az Isteni Jelenlétet, és szívetek csendjében engedjétek,
hogy megmutassam nektek, mit szeretnék ma este valóban mondani nektek.

Apránként készítem fel a lelketeket, a szellemeteket, hogy tudatosan teljesítsétek be Isten
Tervét az emberiség nevében.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér továbbítja Szűz Mária szavait:

Szeretett gyermekeim, most el fogjuk imádkozni ezt az imát, amit átadtam nektek, hogy a
bolygó tudata és mindenekelőtt az emberi tudat ráébredjen erre az igazságra.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:
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Imádkozzuk el hétszer:

Angyalok Szent Királynője, 
Isten Szent Anyja,

nyilatkoztasd ki lelkünknek 
Isten angyalai jelenlétét,
hogy velük egyesülve 

megtapasztaljuk az ébredést és a megváltást.
Ámen.


